
САОПШТЕЊЕ ПОВОДОМ РЕАЛИЗОВAНЕ РАДИОНИЦЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА 

„УЛОГА ВАСПИТАЧА И СОЦИЈАЛНИХ РАДНИКА У ПРОМОЦИЈИ 

РАЗЛИЧИТОСТИ И СОЦИЈАЛНЕ ИНКЛУЗИЈЕ У ПРЕДШКОЛСКИМ 

УСТАНОВАМА“ 

 Развојно-истраживачки пројекат под називом „Улога васпитача и социјалних 

радника у промоцији различитости и социјалне инклузије у предшколским установама“ 

одобрен је и финансиран од стране Покрајинског секретаријата за високо образовање и 

научноистраживачку делатност, број 003753090 2025 09418 004 000 000 001 од 30.9.2025. 

године. 

У понедељак 16.03.2026. у сарадњи са основном школом „Жарко Зрењанин“ 

Реализована је радионица на тему „Башта пуна различитих цветова“. У радионици 

је учествовало одељење I3 учитељице Анице Шаргин Њагрић, као и студенти прве године 

смера Струковни васпитач деце предшколског узраста и Струковни социјални радник. 

Сценарио радионице „Башта пуна различитих цветова“:  

Након што су прваци стигли, пожелели смо им добродошлицу. Питали смо их да 

ли су се уморили и шта су видели приликом доласка. Одговори су били различити: дрвеће 

које је озеленело, зелена трава са љубичицама, висибабама и ситним белим цветићима. 

Рекли смо им да замисле на тренутак да на целом свету постоји само једна боја – да је 

све око нас жуто. Жута трава, жуто небо, жуте куће, па чак и ми да сви имамо жуту 

косу, жуте очи... Да ли би то било занимљиво или досадно? Деца су одговорила да би било 

досадно. 

Наравно да би било досадно! Свет је предиван баш зато што је разнолик. Дивно је 

што овај другар носи наочаре, други има пегице, једна другарица има кикице, друга 

кратку косу, трећа локнице – дивно је што смо сви различити. 

Данас ћемо радити нешто посебно. Свако од вас ће добити један обичан бели 

тањир. Тај тањир је тренутно празан, без ваших осмеха и идеја. На столу вам је 

материјал који ће вам послужити да од тањира начините свој аутопортрет. 

Али, пре него што почнете, узмите огледалца са стола, пронађите шта је то по 

чему сте посебни и намигните себи! 

Када заврше, сви показују своје радове – аутопортрете. Децо, видите да иако смо 

сви другари из истог одељења, сви смо другачији, различити и јединствени! 

На крају радионице организована је покретна игра „Глава, рамена, колена“, након 

чега су се деци прикључили студенти и реализовали још једну покретну игру. 

Реализатори: 

Др Србислава Павлов, проф. 

Др Ангела Месарош Живков, проф. 

 

Чланови истраживачког тима су:  

– др Маша Ђуришић, доктор дефектолошких наука и виши предавач за 

дефектолошку групу предмета – руководилац пројекта; 

– др Србислава Павлов, доктор педагошких наука и професор за педагошку групу 

предмета  

– др Ана Вукобрат, доктор педагошких наука и предавач за педагошку групу 

предмета; 

– др Ангела Месарош Живков, доктор методичких наука и професор у ужој области 

методике физичког и здравственог васпитања;  

– др Дијана Копуновић Торма, магистар психолошких наука и предавач за 

прихолошку групу предмета; 

– Богдан Томић, доктор наука у области спорта и виши предавач у ужој области 

методике физичког и здравственог васпитања. 



        

     

 

 



 

   

   

 


